

Ковент-Гарден, три года спустя

67-30-23-29
67-30-6661-1049/1911/21

Гала-концертом для избранной публики ознаменовал окончание трехлетнего капитального ремонта Королевский оперный театр Ковент-Гарден. Как стало известно, полная замена технического оснащения и существенное переоборудование фойе самого знаменитого лондонского театра оценивается примерно в 342,4 миллиона долларов. Проект финансировался частично из средств Национальной лотереи, частично – из частных пожертвований. В представлении приняли участие Пласидо Доминго, исполнивший вместе с сопрано Деборой Поласки дуэт из первого акта “Валькирии” Вагнера, а также артисты Королевского балета, представившие на суд зрителей отрывки из известных произведений в постановке величайших британских хореографов. Выступая перед началом концерта, директор театра сэр Колин Саутгейт выразил надежду, что самый тяжелый за более чем столетнюю историю его существования период в жизни театра окончательно отошел в прошлое. Скоро театр начнет работу в обычном режиме. Первой постановкой в его стенах станет опера Верди “Фальстаф”.

Виктория ЗАХАРЧУК
Лондон